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Uppdatering till 
Liber Redovisning 2 
Faktabok 
Tyvärr förekommer tryckfel i den första tryckningen av 
den första upplagan. Vi beklagar detta. I detta 
rättelseblad har vi noterat vilka sidor där det finns 
felaktigheter eller oklarheter, och hur dessa ska 
korrigeras. 
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Kapitel 3. Den löpande 
bokföringen 
s. 72: 
I faktarutan om viktiga begrepp ska det i förklaringen 
som berör ”utgift” stå erlägger istället för erhåller. 
 
s. 78: 
Lägg till konto 3730 Lämnade rabatter tillsammans med 
de två konton som redan finns där. 
 
En kommentar: Vid kassarabatter särredovisas inte 
momsen. 
 
s. 79: 
Exempel 3 avser rabatt och inte kassarabatt. I första 
raden ska ordet kassarabatt ersättas med rabatt. Konto 
3730 Lämnade rabatter ska användas vid kontering. 
 
s. 99:  
I exempel 16 ska kontonumret för Personalskatt vara 
2710, inte 2510. 
 
s. 100-101: 
I exempel 17 på s. 101 har fel konto angetts för 
”Förändring skuld sociala avgifter på semesterlön”. Rätt 
konto ska vara 7519. Detsamma gäller s. 100, där det 
längst ner på sidan ska stå 7519. 
 
Ytterligare information om traktamente: 
Traktamente kan utgå om en tjänsteresa är förenad 
med minst en övernattning. Om tjänsteresan påbörjas 
efter klockan 12.00 räknas resdagen som en halv dag. 
För att hemresedagen ska räknas som en hel dag 
måste den anställda komma hem efter klockan 19.00, i 
annat fall räknas det som en halv dag. 
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Kapitel 6. Rättvisande bild och 
god redovisningssed 
s. 139:  
I illustrationen som förklarar BFN:s K-regelverk står det 
att små företag med en omsättning på över 3 miljoner 
kronor kan välja förenklat bokslut. Det ska vara små 
företag med en omsättning under 3 miljoner kronor. 
 

Kapitel 7. Dags att avsluta 
bokföringen! 
 
s. 166: 
I exempel 3 ska det stå konto 1790 på båda ställena i 
samband med upplupna intäkter, inte 1780 på ena och 
1790 på andra. 
 
s. 183: 
I exempel 10 så ska kontonummer för avskrivningar 
vara 7830. 

 

 Kapitel 14. 
Bokslutsdispositioner och skatt 
 
s. 346: 
I exempel 1 betalar Lina 8 7569 kronor i månaden i F-
skatt, inte 1 120 kronor som anges i första meningen. 
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